

Уральский

ТРУБНИК

25 августа 2017 года № 33 [8334]

газета основана в октябре 1931 года

ПЯТНИЦА

НОВОСТИ

ГРАЖДАНСКИЙ ФОРУМ

Как будет развиваться регион и Первоуральск в ближайшие пять лет.

Об этом говорили на гражданском форуме, который прошёл во Дворце культуры металлургов. Несколько сотен специалистов обсудили сохранение и развитие человеческого потенциала, развитие экономики, комфортную среду проживания и развитие гражданского и местного самоуправления. От данных показателей зависит рост уровня жизни, что заслуживает особое внимание. Об этом говорится в программе «Пятилетка развития», которую в начале года предложил Евгений Куйашев.

Программа нужна, чтобы собрать воедино все ресурсы - человеческие и финансовые. Тогда можно решить даже самые сложные задачи.

ПОДРЕЗКА ДЕРЕВЬЕВ

Этим летом полтысячи тополей кронировали на Магнитке и в совхозе «Первоуральский».

Сейчас работы ведутся в Шайтанке на улице Шагина. Ветви деревьев обрезают таким образом, чтобы они находились на расстоянии не менее 4-х метров от земли. Также кроны не должны задевать электросети. В ближайшее время ещё 20 тополей кроют в Новоуральске. Чтобы сделать деревья безопасными, в этом году из бюджета выделили почти миллион рублей. План работ по приведению в порядок зелёных насаждений составлен на ближайшие три года. Свыше трёх тысяч тополей не только подрежут, но и часть из них уберут, чтобы заменить на яблони, ясени и сирены.

Подрезают тополя и рядом с многоквартирными домами. Так на улице Прокатчиков привели в порядок десять деревьев. Много лет они доставляли неудобства жителям.

ТЫСЯЧА ДОБРЫХ ДЕЛ ПЕРВОУРАЛЬСКУ

К этой гражданской инициативе присоединились работники детской поликлиники № 2 на улице Строителей, которую вскоре откроют после ремонта.

Врачи и медсёстры привели в порядок прилегающую территорию: вырубили лишние кустарники, сделали пешеходную дорожку, побелили бордюры, землю засеяли травой, чтобы появился газон. В начале лета здесь был установлен новый игровой комплекс для детей. Медработники решили обустроить эту площадку, заказали сертифицированный песок, чтобы дети могли играть. Медики работают, не покладая рук, стараются всё успеть к 26 августа, когда состоится открытие учреждения. А после начнётся приём малышей.

СТАТЬ НОВОСЁЛОМ ПРОСТО

Розыгрыш ценных подарков, который состоится 10 сентября, будет одной из акций народного фестиваля «Уральские самоцветы».

Это мероприятие задумано, как заключительный «аккорд» фестиваля, который проводится в 20 муниципалитетах области. Подарки уже определены: 15 квартир, 130 автомобилей, более 700 тысяч различных сувениров.

Народный фестиваль и акцию по розыгрышу подарков проводят учреждённый Торгово-промышленной палатой благотворительный фонд «Уральские самоцветы». Достаточно прийти в центры награждения у себя в городе (информация будет опубликована позднее). Вместе с представителями муниципалитетов члены правления Фонда фестиваля подбирают квартиры в новостройках. Организаторы подчёркивают, розыгрыш пройдёт в соответствии с законодательством РФ. Подробная информация размещена на сайте фестиваля [уралсамоцветы.ру](http://uralselfoverti.ru).



«Уральский трубник» вступает в новый сезон

«УРАЛЬСКОМУ ТРУБНИКУ» – 80 ЛЕТ!

Завтра в Ледовом дворце спорта состоится спортивный праздник, посвящённый юбилею хоккейного клуба.

Первые упоминания о хоккее в Первоуральске относятся к 1930 году. А в 1934-м свои первые матчи провели хоккеисты в то время ещё только строившегося, но частично введённого в эксплуатацию Новотурбинного завода. Судьёй в междугородних встречах первоуральцев обычно был Фёдор Александрович Данилов – будущий директор Новотурбинного завода.

Важное для развития первоуральского хоккея событие произошло в январе 1937 года: на ПНТЗ создаётся спортивное общество «Металлург Восток». До этого заводскую команду, образно говоря, можно было назвать самодельным коллективом. Теперь же её существование было узаконено официально. Именно поэтому января 1937-го и считается датой рождения ХК «Уральский трубник».

После окончания Великой Отечественной войны команда Новотурбинного завода, именовавшаяся тогда «Металлургом», стала регулярно участвовать в областных соревнованиях, а в 1949 году первоуральцы впервые выиграли Кубок Свердловской области.

В 1951-м первоуральцы расширили географию своих выступлений за счёт участия в ведомственных соревнованиях. Их проводил Центральный совет добровольного спортивного общества «Металлург», объединившего заводы чёрной металлургии. В 1952-м наши земляки завоевали главный приз.

Знаменательной вехой в истории первоуральского хоккея с мячом можно считать 1955 год. В январе «Металлург» дебютировал в чемпионате РСФСР, а в августе открылся стадион Новотурбинного завода. На нём наша команда играет и по сей день.

Весной 1958-го «Металлург» уда-

лось стать вторым в первенстве СССР по классу «Б» и завоевать путёвку в класс «А».

В сезоне-1963 команда заняла четвёртое место в элитном дивизионе чемпионата страны, а на следующий год повторила это достижение. В двуххрудовом турнире с участием 16 коллективов первоуральцы одержали 17 побед, 9 матчей закончили вничью и только 4 проиграли. От завоевавших бронзовые медали армейцев Свердловска наша команда отстала всего на два очка! Руководил командой фронтовик Фёдор Ильин, трёхкратный чемпион СССР И.Фролов.

Несмотря на успехов команда «Уральский трубник» добилась и в дальнейшем.

Она стала шестикратным чемпионом страны по мини-хоккею, бронзовыми призёрами по хоккею на траве, полуфиналистом Кубка мира. В Первоуральске выросли десятки мастеров высокого класса, а Павел Булатов, Ринат Шамсутдинов, Максим Чемных, Александр Сивков, Алмаз Миргазов носят звание чемпионов мира. Хоккеисты подрастающей смены неоднократно становились чемпионами страны среди юношей и юниоров, победителями турниров на призы клуба «Плетёный мяч».

Высокими спортивными достижениями первоуральский клуб встречает и свой 80-летний юбилей. «Уральский трубник» повторил свой лучший результат в истории чемпионатов России – пятое место и завоевал малые бронзовые медали.

Четыре команды ДЮСШ стали призёрами всероссийских соревнований. В настоящий момент в Первоуральске выстроена стройная система подготовки резерва: первые навыки мальчишки получают в дворовых клубах, затем многие из них занимаются в детско-юношеской школе, попадают в молодёжную

команду, а самые талантливые играют в суперлиге за «Уральский трубник». Очень важные нюансы – доступность занятий хоккеем с мячом (для воспитанников дворовых клубов и ДЮСШ они бесплатные) и массовость занимающихся (640 человек – в дворовых клубах, 296 – в ДЮСШ).

Наполнение бюджета клуба происходит совместными усилиями Правительства Свердловской области, администрации городского округа Первоуральск, группы ЧППЗ и ОАО «ДИНУР». Главной проблемой остаётся отсутствие в городе современного спортивного сооружения с искусственным катком больших размеров.

Спортивный праздник в честь юбилея клуба начнётся 26 августа в 14 часов в Ледовом дворце спорта. В программе: автограф-сессия представителей команды «Звёзд хоккея», выступление мастеров фигурного катания, демонстрация фильма, посвящённого истории клуба, награждение игроков «Уральского трубника» малыми бронзовыми медалями, матчи по мини-хоккею «Уральский трубник» – «Звёзды хоккея» (самые титулованные игроки нынешнего состава, рекордсмены команды и воспитанники первоуральского хоккея, выступающие ныне за команды других регионов).

А в начале недели состоялась презентация книги-энциклопедии «Уральский трубник: взгляд сквозь время», выпущенной к юбилею клуба. На её страницах рассказывается о наиболее примечательных событиях в первоуральском хоккее с мячом в каждом из прошедших сезонов в хронологическом порядке. Значительное внимание удалено статистике матчей и всех игроков. Отдельный блок посвящён людям, внёсшим наибольшую значительный вклад в развитие «Уральского трубника» за всю его историю.

НОВОСТИ

ИНСПЕКЦИЯ КАПРЕМОНТОВ

В Первоуральске стартовала приёмка домов, которые попали в программу капремонта этого года.

Сегодня работы завершены на трёх объектах в микрорайоне Магнитка, в том числе на Горняков, 6. За несколько месяцев отремонтированы кровля, фасад, козырёк подъезда, цоколь и отмостки. Полностью заменены системы электро-, водо- и теплоснабжения. Сейчас управляющая компания осталось навести порядок в подъездах, местах общего пользования, в инженерной системе.

Ремонт двухэтажки обошёлся почти в два миллиона рублей. Деньги из областного фонда содействию капремонта. По этой же программе привели в порядок дом № 33 на улице Циолковского. Качество работ проинспектировал замглавы администрации Артур Гузарев. Он отметил, что капитально обновили кровлю, канализацию, сделали колодцы, на здании восстановили лепнину, сделали барельефы.

Ещё пять домов продолжают ремонтировать. Всего же в третий этап федеральной программы попали 39 много квартирников. Это дома в Талице, на Хромпике, в центре Первоуральска, а вот на 13 зданий, которые тоже планировали обновить, не хватило денег. Сегодня собираемость взносов за капремонт составляет 85 процентов. Завершить работы на всех домах подрядчики должны к декабрю. Гарантия на ремонт пять лет.

ДОЛЖНИКОВ СТАЛО МЕНЬШЕ

Почти 13 миллионов рублей первоуральские должники в этом году вернули в государственную казну.

Свою роль сыграл запрет выезжать за границу при имеющейся задолженности. По словам и.о. начальника Первоуральского отдела Федеральной службы судебных приставов Виталия Шестакова, сегодня в Первоуральске ограничено в выезде за рубеж 738 человек. Из них 46 должников по алиментам, в остальном же это суммы, которые по решениям судов превышают десять тысяч рублей.

ПРАЗДНИК ЗНАЙ

Подходит к концу лето, завершается горячая пора у тех, кто готовил к 1 сентября учебные заведения региона.

В этом году двери школ в Свердловской области откроются для почти полумиллиона ребятишек. Только первоклашок – более 55 тысяч. А пять лет назад их было на 10 тысяч меньше. Позитивная динамика связана с реализацией региональных мер поддержки семьи – выплатой материнского капитала, строительством детсадов. Ещё в мае по поручению главы региона Евгения Куйвашева стартовала подготовка к новому учебному году:

– Считаю необходимым устроить для детей и их родителей настоящий праздник – День знаний. Он должен запомниться всем участникам образовательного процесса.

Начались ремонты классов, спортивных площадок, пищеблоков, а ещё нужно было позаботиться о безопасности. Из года в год, благодаря вниманию правительства Свердловской области и Евгения Куйвашева, задачи решаются оперативно. Неслучайно особым направлением иницированной главой региона народной программы «Пятилетка развития» стал проект «Школьник нового поколения», который предполагает совершенствование системы школьного образования и создание современных условий для учебного процесса.

В Свердловской области реализуется комплекс мер, направленных на выполнение поручения Президента РФ Владимира Путина по переводу школ на односменный режим. Так, уже в 2017 году в области планируется создание 4689 мест.

По данным министерства строительства и развития инфраструктуры области, нынче в бюджете на эти цели предусмотрено более 1,7 миллиарда рублей. Из них более 1 миллиарда – средства областного бюджета и более 748 миллионов рублей – федерального. Работа по увеличению учебных мест ведётся планомерно с 2012 года. В этом году в 34 муниципалитетах направлено более 121,5 миллиона рублей на ремонт, реконструкцию и строительство школьных спортивных сооружений. В Первоуральске на эти средства были созданы современные спортивные площадки в школах № 2, № 20 (Магнитка). Капитально отремонтированы спортивные залы в школах № 10, № 26 (Новоуткинск), № 40 (Битимка). Всего же, по словам начальника управления образования городского округа Первоуральск Елены Исуповой, на обновление школ было потрачено около 80 миллионов рублей, выделенных из местного и областного бюджетов. Эта сумма больше, чем в прошлом году.

Проверили школы и на предмет безопасности. По поручению врио губернатора Свердловской области в муниципалитетах завершается установка специальных светофоров, оборудуются пешеходные переходы. В Первоуральске нынче на обустройство тротуаров возле учебных заведений выделили беспрецедентную сумму – более пяти миллионов рублей. На проезжей части «лежачие» дорожные знаки предупреждают водителей о юных пешеходах. Тротуары появились даже там, где их никогда не было.



Возле школ в городе и посёлках дорожные рабочие проложили сеть пешеходных дорожек. При этом благоустраивается и прилегающая территория. Работы ведутся в Талице, Шайтанке, Кузино. Там уложен щебень и бордюрный камень. В Билимбае и Битимке работы уже завершены – дорожки заасфальтированы. Подрядчики устанавливают возле школ и светофорные объекты. К 1 сентября благоустройство завершится.

Благодаря обновлению автопарка в 24 городах, возить ребят в удалённые школы нынче будут 45 новых автобусов, в том числе и в Первоуральске.

Приоритетная задача – обеспечение качественного питания школьников. Нововведение – установка видеокамер в пищеблоках, о чём просили родители.

Совсем скоро в нашем городе впервые сядут за парты 2150 детей, для них сформирован 81 класс. В школе № 15 распахнут двери аж восемь первых классов, в школе № 1 – семь.

День знаний – волнующее событие. От качества подготовки учебных заведений, зависит настроение учеников и учителей. Есть уверенность, что регион к празднику знаний готов.

КРЫЛОВ ЕВГЕНИЙ



Избирательный округ

№22



СДЕЛАЙ ПРАВИЛЬНЫЙ ВЫБОР!

Оплата произведена за счет средств избирательного фонда кандидата в депутаты Первоуральской городской Думы по одномандатному избирательному округу № 22 Крылова Евгения Олеговича.

КАПРЕМОНТ В СЖАТЫЕ СРОКИ

В трубопрокатном цехе № 8 Новотрубного завода завершён капитальный ремонт, в котором участвовали порядка тысячи белых металлургов.



Вообще капримонты оборудования в кампании проводятся регулярно, чтобы исключить возможность производства брака, оптимизировать время простое, уменьшить объём потребляемых ресурсов. К плановому капримонту ТПУ «30-102» начали готовиться заранее. Чтобы сократить сроки работ, сотрудники собирали и подвозили поближе необходимое оборудование. Такая предупредительность сыграла немалую роль.

— Ремонтировали всё, начиная от посадок секционных печей, заканчивая охладительным столом. Была обновлена первая печь — там заменили изношенные узлы. Вторая печь была полностью демонтирована и построена но-

вия. Все агрегаты стана разобрали, перебрали, поставили новые запчасти. Задержек не произошло. За это благодарим коллег из ремонтно-механического цеха № 28, а также цехов № 5 и 8 за оперативное предоставление необходимых запчастей, — отметил начальник цеха № 56 Евгений Новиков. Он также подчеркнул, что непросто было эффективно организовать работу всех подразделений. Людей задействовано много, но действовало всего три крана. Необходимо было развести всех логистически. Приходилось ставить дежурных, которые руководили кранами, выстраивая последовательность по приоритетным задачам.

— Надо сказать, что к капитальному ремонту были причастны работники аж вось-

ми цехов: № 15, 28, 33, 34, 54, 55, 56, 57. Наш коллектив благодарен этим подразделениям за помощь. Дополнительно были задействованы трубоволочильный цех № 9 и железнодорожный цех № 21, которым тоже удалось отлично справиться с поставленными задачами. Особую признательность выражаем генеральному подрядчику, ремонтному цех № 56, — сказал начальник трубопрокатного цеха № 8 Константин Батюков.

Результатом слаженной работы большой команды профессионалов стало сокращение сроков капитального ремонта, вместо восьми планируемых дней с ним справились за шесть. Трубопрокатный цех № 8 трудится производительно, перевыполняя плановые задания. Капитальное обновление оборудования позволит коллективу трубопрокатчиков трудиться ещё с большей эффективностью.

ИНЖЕНЕРЫ ПНТЗ

ИННОВАЦИОННЫЕ РАЗРАБОТКИ — ЛЮБИМОЕ ЗАНЯТИЕ

Для ведущего инженера-исследователя Новотрубного завода Ильи Кирпищикова выбор профессии и место работы были понятными ещё в школьные годы.

В юности он увлёкся техникой, занимался авиамоделированием, картинами, много времени с отцом проводил в гараже. У парня был мотоцикл, который он переделывал. Водительские права получил, будучи старшеклассником, во время учёбы на курсах автодела.

Его родители и старший брат — новотрубники, которые советовали ему пойти работать на это предприятие. Подготовительные курсы, а затем поступление в УГУ-УПИ на востребованную специальность «Обработка металлов давлением» стали первым этапом реализации планов.

После окончания вуза 1999 году устроился помощником мастера на участок отделки и сдачи осбогонконстенных труб в цех № 7 ПНТЗ, так как там проходил преддипломную практику и по этой теме писал дипломную работу.

Перспективного парня заметили и предложили должность инженера-технолога в ЦЗЛ в лаборатории холодной прокатки труб. Он занимался разработкой технологий и изготовлением из новых марок стали новых типоразмеров труб. Эта работа и дальнейшая разработка концепции производства длинномерных нержавеющих труб касались опять-таки цеха № 7. Молодой специалист изучал мировой и отечественный опыт и на основании его подготовил инновационные предложения. Кстати, во время реконструкции они были учтены. Наш герой разрабатывал новые технологические схемы производства на новом оборудовании: станах ХПТ, прессильном, в шлифовальном центре.

Следующим этапом трудовой деятельности стала работа в техподразделении. Илья Александрович занимался технологическим обеспечением производства нержавеющих труб. В инновационном центре разрабатывал новые технологии и виды труб. А в 2014 году перешёл в отдел по управлению проектами. Ещё через год в отдел новых видов труб для промышленности и энергетики. Он проводит исследовательские работы по освоению новых видов труб, рассматривает технические возможности изготовления новых видов продукции, готовит заключения, на запросы потребителей в части анализа тех требований.

За последние годы наш герой достиг существенных результатов. Благодаря его усилиям, освоено производство труб из стали «дуплекс», обладающей высокими прочностными и коррозионными свойствами, по иностранным стандартам. Такая продукция находит применение во многих отраслях промышленности.

Разработана технология изготовления биметаллических труб с коррозионной стойкостью внутреннего слоя для нефтегазодобывающей промышленности. Эта сложная, но интересная работа, которая прежде на заводе не проводилась. Были задействованы коллеги из технической службы. Вначале определили марки стали, требования к заготовке, группам прочности труб. Потом начались эксперименты в прокатных цехах. Когда провели исследования образцов, то результаты оказались хороши.

Эффективная работа Ильи Алексан-



древича была замечена и оценена. Его портрет украшал заводскую галерею Почёта. За участие в реализации новых проектов компании его отметили Благодарственным письмом. За вклад в развитие трубного производства областной совет ВОИР наградил И.А. Кирпищикова Почётной грамотой Всероссийского общества изобретателей и рационализаторов с присуждением звания лауреата премии имени Л.Я. Мехонцева. Кроме того, он награжден Почётной грамотой Минпромнауки Свердловской области.

Собеседник признался, что любит всё делать своими руками, например, ремонтировать автомобиль, квартиру, работать на дачном участке. Мечтает построить дом и вырастить двух дочерей.

АКЦИЯ

ЭКОЛОГИЧЕСКИЙ ФОРУМ

В «Гагаринском» в рамках года экологии прошёл форум «Кто если не мы», посвященный вопросам охраны окружающей среды.

Выступили профессиональные экологи, они рассказали, как сохранить лес, велики ли запасы питьевой воды, что каждый может сделать для сохранения планеты. Далее ребята участвовали в экологическом квесте, в том числе учились пользоваться раневым огнетушителем (на снимке).

Представитель Новотрубного завода сообщил, как на промышленном предприятии защищают окружающую среду от воздействия производства. Сегодня на ПНТЗ работают современные системы фильтрации и очистных сооружений, свою техническую базу завод постоянно наращивает.

Инженер по охране окружающей среды Новотрубного завода Наталья Блохина подчеркнула:

— В этом году предприятие приобрело стационарный пост мониторинга загрязнения атмосферного воздуха, который планируют установить на Трудосёлке осенью.

Впрочем, уберечь воздух от вредного воздействия может каждый. Специалисты поделились с детьми простыми правилами.

Завершился работа форума в последний день четвёртой смены. Каждый отряд подготовил видеоролик на экологическую тему.



КОНКУРС

МИСС НОВОТРУБНИЦА

Красивые, яркие, творческие сотрудницы предприятия в очередной раз покажут свои таланты, 26 октября они будут бороться за звание «Мисс новотрубница».

Заявки на участие в конкурсе уже подали 15 работниц завода. Среди них представительницы разных профессий, начиная от машиниста крана и заканчивая резчиками труб и заготовок. Каждая из них будет доказывать, что именно она достойна почётного звания.

Конкурс «Мисс Новотрубница» проводится по инициативе совета молодёжи и профсоюзной организации ПНТЗ. Каждый год организаторы делают мероприятие оригинальным и придумывают что-то новое. Например, в 2016 году тема конкурса «Точь-в-точь как в кино» была посвящена Году российского кино. Участницы преодолели три тематических этапа: представили визитную карточку «Кадры решают всё», творческий номер «Внимание, мотор!» и дефиле «Это всё кино».

В этом году тема конкурса — «Красота индивидуальности». Участницы подготовят визитную карточку в формате видеоролика с презентацией своей профессии, поучаствуют в танцевальном номере под названием «В здоровом теле — здоровый дух», интеллектуально-творческом конкурсе «Женщина в производстве», а также в общем вокальном номере.

— Это не просто конкурс красоты, он имеет творческую направленность и привязан к корпоративной тематике, — рассказал председатель совета молодёжи ПНТЗ Станислав Бедников. — Из года в год в нём участвуют девушки преимущественно рабочих специальностей. Принимая участие в конкурсе, они могут показать себя с другой стороны, раскрыть таланты и отвлечься от рабочих будней. До конкурса осталось всего полтора месяца. В течение этого времени новотрубницы будут готовиться к выступлениям под руководством профессиональных хореографов, режиссёров, преподавателей вокала и актёрского мастерства.

ПРОГРАММА ПЕРВОУРАЛЬСКОГО МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» НА ВЫБОРАХ ДЕПУТАТОВ ПЕРВОУРАЛЬСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ 10 СЕНТЯБРЯ 2017 ГОДА

Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – главная политическая сила страны

В 2016 году жители России вновь доверили нашей партии представлять их интересы в Государственной думе. Большинство россиян одобрило программу, с которой «ЕДИНАЯ РОССИЯ» шла на выборы. Реализация программы – главная задача ближайших пяти лет.

«Успех каждого – успех России!» – с таким девизом «ЕДИНАЯ РОССИЯ» участвовала в выборах и победила. С таким девизом единороссы выдвигаются на выборы в 2017 году.

Программа нашей партии – комплексный, научно разработанный план, который обеспечит успешное развитие страны. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» определила для себя следующие направления работы:

- повышение качества государственного управления,
- обеспечение роста экономики,
- социальная политика в интересах каждого россиянина,
- лидерство в науке, образовании, культуре,
- забота о здоровье россиян,
- улучшение условий жизни людей,
- превращение России в аграрную сверхдержаву.

Для выполнения своей программы в 2017 году партия перезапустила партийные проекты. Вокруг них будет строиться вся наша деятельность. Утверждено 25 проектов, среди них такие как: «Детский спорт», «Экология России», «Дом садовода – опора семьи», «Локомотивы роста», «Местный дом культуры», «Школа грамотного потребителя», «Старшее поколение», «России важен каждый ребенок», «Здоровье – детям», «Модернизация образования», «Городская среда», «Достойный труд», «Безопасные дороги», «Крепкая семья», «Парки малых городов», «Театры малых городов», «Единая страна – доступная среда», «Управдом», «Здоровое будущее», «Детские сады – детям», «Народный контроль».

Теперь наша задача – довести партийные проекты не просто до каждого города, а до каждого двора, до каждого человека. Чтобы сделать это, кандидаты от «Единой России» идут на все региональные и муниципальные выборы по всей стране.

Пятилетка развития

В Свердловской области в 2017 году проходят выборы губернатора и выборы в представительные органы местного самоуправления. «ЕДИНАЯ РОССИЯ» идет на выборы сплоченной командой, готовой решать самые сложные задачи на всех уровнях власти.

Кандидатом в губернаторы Свердловской области партия выдвинула действующего главу области Евгения Владимировича Куйашева. Он предложил новую программу развития региона – «Пятилетка развития». В ходе предварительного голосования члены партии выразили поддержку Е.В.Куйашеву и его программе.

Цель, которую поставил губернатор, по-настоящему амбициозна – вывести Свердловскую область в тройку лучших регионов страны. Решил такую задачу мы можем только вместе, сообща.

Программа «Пятилетка развития» включила в себя предложения, поступившие от жителей самых разных городов Свердловской области. От ее реализации выиграет каждое муниципальное образование нашего региона. Программа учитывает интересы всех территорий – городов и поселков, промышленных центров и сельской глубинки.

Е.В Куйашев предложил пять основных направлений, по которым должен развиваться Средний Урал:

1. Сохранение и развитие человеческого потенциала: современное образование, качественная медицина, семья и детство, защита пенсионеров и инвалидов, развитие культуры, спорта и молодежной политики.
2. Создание комфортной среды проживания: доступное и комфортное жилье, новое качество благоустройства территорий и ЖКХ.
3. Развитие экономики: поддержка промышленности и агропромышленного комплекса, строительство и ремонт дорог, решение проблем транспорта, поддержка человека труда.

4. Поддержка малого и среднего бизнеса.
5. Развитие гражданского общества и местного самоуправления.

Выполнение задач, поставленных губернатором – ответственность всей команды «Единой России» в Свердловской области. В каждом городе, где в 2017 году состоятся выборы, кандидаты-единороссы готовы работать для того, чтобы воплотить «Пятилетку развития» в жизнь.

В Первоуральске «ЕДИНАЯ РОССИЯ» идет на выборы депутатов городской думы с планом развития города, который создаст базу для реализации программы губернатора.

Результаты работы за 5 лет

Основа для успешного развития Первоуральска заложена в предыдущие пять лет. В 2012-2017 году депутаты Первоуральской городской думы от партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» внесли решающий вклад в тот рывок, который сделал город.

Именно наша партия в 2013 году взяла на себя ответственность за изменение ситуации в городе. По решению депутатов была реформирована система управления городом, в администрацию пришла новая команда управленцев. В результате этих решительных мер удалось в кратчайшие сроки переломить негативные тенденции, угрожавшие будущему Первоуральска.

Главным результатом политики «Единой России» стало обеспечение финансовой устойчивости Первоуральска. Если в 2012-13 годах дефицит бюджета городского округа достигал 250 миллионов рублей, то в 2017 году он сократился более чем в 10 раз – до 19 миллионов. В ближайшие годы стоит задача полной ликвидации бюджетного дефицита.

Важнейший итог работы партии –

преодоление кризиса в системе ЖКХ. Благодаря усилиям единороссов Первоуральск справился со значительной частью коммунальных проблем: отопительный сезон начинается с вовремя, сократилось число коммунальных аварий, исчезла проблема «двойных вентиляций».

В социальной сфере ключевые достижения стали ликвидация очере-реди в детские сады для детей старше трех лет.

«ЕДИНАЯ РОССИЯ» – партия реальных дел. Важная часть деятельности единороссов – помощь конкретным людям. В Первоуральске для этого успешно реализуется ряд городских партийных программ.

Программа «100 тысяч в каждый округ». При поддержке завода ПНТЗ

депутаты-единороссы помогают в строительстве спортивных и детских игровых площадок во дворах. В 2012-2016 годах силами партии установлено 109 площадок по заявкам жителей.

Программа «100 тысяч в каждый округ». При поддержке завода ПНТЗ

депутаты-единороссы помогают в строительстве спортивных и детских игровых площадок во дворах. В 2012-2016 годах силами партии установлено 109 площадок по заявкам жителей.

Ежегодно партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ» проводится замена устаревших почтовых ящиков в подъездах.

Заявления принимаются от всех нуждающихся. За год устанавливается в среднем 1500 почтовых ящиков.

С 2012 года партия по просьбе жителей помогает поставить песок в детские песочницы во дворах. Каждый год завозится более 120 кубометров сертифицированного песка.

Каждый год все депутаты фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» не только выступают на линейках 1 сентября, но в обязательном порядке дарят подарки для первоклассников – зонты, рюкзаки, пеналы, раскраски и другие школьные принадлежности. С каждым годом количество учащихся увеличивается, и в 2016 году подарки получило более 2 тысяч первоклассников.

По инициативе партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в кинотеатре «Восток» регулярно проходят благотворительные показы кинолент для ветеранов.

Всего прошло более 40 показов. Каждый раз, кинотеатр собирает более 500 человек в зрительном зале.

Особое внимание единороссы уделяют и уделяют работе с обращениями граждан – как письменными, так и устными. При местном отделении партии в режиме полной рабочей недели и постоянного телефонного доступа действует общественная приемная. За 2011-2016 годы лично, письменно и по телефону принято более 5000 обращений. В работе общественной приемной активно помогают депутаты фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Приемные результаты позволяют местному отделению партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Первоуральске уверенно смотреть в будущее и предлагать свою программу развития города.

Мы намерены сконцентрировать свои усилия на следующих задачах:

1. Социальная сфера – вложение в человеческий капитал

- В образовании: поддержка программы по ремонту существующих

школ и строительству новых школ. Эта задача является общей для Свердловской области. Важно, чтобы Первоуральск принял полноценное участие в программе. Для Первоуральска принципиальное значение имеет и среднее профессиональное образование – подготовка квалифицированных рабочих кадров для промышленности, особенно металлургии.

- В здравоохранении: повышение доступности медицины, в том числе и в сельских территориях. Привлечение медицинских работников для работы на селе. Борьба с очередями в поликлиниках и больницах. Бесперебойное обеспечение лекарствами всех льготников. Улучшение материально-технической базы медицинских учреждений.

- В сфере культуры: развитие Инновационного культурного центра как культурной площадки регионального уровня, поддержка профессиональных и любительских коллективов, поддержка одаренных детей.

2. Комфортная городская среда – благоустройство и строительство

- Новые подходы к благоустройству: строительство новых детских площадок, установка новых урн и ограждений, остановок общественного транспорта, продолжение программы по замене почтовых ящиков. Реконструкция центральных улиц и площадей Первоуральска, дальнейшее озеленение городского пространства.

- В ЖКХ: контроль за деятельностью управляющих компаний, повышение качества коммунальных услуг, модернизация коммунальной инфраструктуры.

- Проект «Чистая вода для Первоуральска» – самый важный и неотложный проект. Запланирована реконструкция всей системы снабжения городского округа питьевой водой. Прирост сетей холодного водоснабжения должен составить более 230 километров

- В строительной сфере: поддержка проектов малоэтажного жилищной застройки. Реализация проектов комплексного освоения территории: «Чусовой», «Правобережный», «Запрудный», «Новые Решеты».

- Дороги: привлечение средств Дорожного фонда для ремонта и реконструкции дорог, существенное увеличение объемов дорожных работ.

3. Промышленность – основа экономического роста

Первоуральск – крупный промышленный центр. Развитие города невозможно без успешной работы промышленных предприятий. Задача партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» – оказать всю необходимую поддержку предприятиям Первоуральска и создать условия для открытия новых производств.

Согласно существующим планам, в Первоуральске должны появиться: логистический центр, трубопрокатный цех, индустриальный парк, листопрокатный цех, тепличное хозяйство, ле-

промышленный парк, центр переработки и утилизации промышленных отходов.

Запуск новых предприятий позволит увеличить налоговые доходы городского бюджета, привлечь инвестиции, создать новые рабочие места для жителей Первоуральска.

4. Малый и средний бизнес – возможность для каждого

Задача по развитию малого и среднего предпринимательства – общая для всей страны. Малый и средний бизнес особенно важен для таких городов как Первоуральск. Он дает людям возможность реализовать себя, способствует повышению качества жизни и благосостояния населения. Налоги от малого и среднего бизнеса увеличивают доходы муниципального бюджета.

Поэтому партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» намерена оказывать поддержку и содействие предпринимателям Первоуральска. Поддержка возможна в нескольких формах:

- консультационная и правовая помощь;
- снижение административных барьеров;
- привлечение малого и среднего бизнеса к выполнению муниципального заказа.

5. Местное самоуправление – постоянный контакт с людьми

Из всех уровней власти человек чаще всего сталкивается с органами местного самоуправления. На местном уровне должны решать все насущные проблемы людей. Здесь нужна особая ответственность: от работы муниципальных органов зависит то, как население относится к работе государственной власти в целом. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» предлагает следующие меры для повышения качества местного самоуправления в Первоуральске:

- Продолжение и развитие практики регулярных приемов населения депутатами.

- Выездные заседания комитетов городской думы в отдаленных территориях.

- Совместные выезды депутатов с представителями городской администрации по «проблемным точкам».

- Повышение доступности муниципальных услуг по принципу «единого окна».

- Контроль за деятельностью городской администрации со стороны депутатов городской думы.

Уважаемые жители Первоуральска!

Наш регион заслуживает быть в числе ведущих регионов России, а наш город – достоин того, чтобы считаться одним из лучших городов области. Развитие и процветание Первоуральска – наша общая задача, и добиться этого нам на силам. Предложенная программа призвана помочь Первоуральску выйти на новый уровень и обеспечить жителям города высокое качество жизни. Партия «ЕДИНАЯ РОССИЯ» рассчитывает на вашу поддержку и помощь. Мы открыты новым идеям и инициативам. Мы ждем ваших наказов и предложений в программу.

Оплата произведена за счет средств избирательного фонда кандидата в депутаты Первоуральской городской Думы по одномандатному избирательному округу № 19 Воробьевой Натальи Владимировны.